
 
 
 
 
 
 
ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ 
Београд, Немањина 22-26 
 
Сектор за инспекцијске и надзорне послове и школске управе 

- Н/р г-дину Зорану Костићу, помоћнику министра 
 
 
         Поштовани, 
 
         Овом Синдикату обратила се колегиница Марија Шаму, бивши секретар 
Средње техничке школе Сомбор, која сада ради на месту административног 
радника. Колегиница, са доказима, тврди да је у прописаном року поднела захтев за 
одлазак из школе у оквиру Социјалног програма са почетка године и да је директор 
дао сагласност. Како сазнајемо, из непознатих разлога овај податак није уопште ни 
прослеђен Министарству, те је колегиница остала ускраћена да оствари своје право, 
а на тај начин је директно Школска управа опструисала Програм добровољног 
одласка из делатности уз стимулативне отпремнине, што је директно у супротности 
са интересом Министарства и Владе Републике Србије да се смањи број извршилаца 
и да се уравнотежи број извршилаца у установама образовања са бројем 
запослених.  
         Остаје нејасно да ли је пропуст начинила бивша начелница Школске управе 
или њена радница која ради технички део посла и припрема консолидоване 
спискове. По нашем сазнању, ради се ипак о намери да се по сваку цену чувају 
радна места, па макар она била и измишљена. Таквих места има, не само међу 
административним радницима, већ и на другим позицијама, нпр. дневни боравци 
и сл. Сматрамо да није примерено да Школска управа крши налоге Министарства и 
на тај начин у лошу ситуацију уноси допунски хаос. Такође сматрамо за потпуно 
непримерено да је Школска управа обезглављена и инсистирамо да се то питање 
реши. Уколико сматрате да је било каква помоћ потребна, стојимо Вам на 
располагању, јер сматрамо да је проблеме боље решавати у доброј вери и 
социјалном дијалогу, него путем инспекција, судова или штрајкова.  
         У прилогу овог дописа достављамо допис колегинице Марије Шаму и доказ да 
је податак о изјашњавању за раскид радног односа правовремено упућен Школској 
управи. 
         У очекивању да помогнете колегиници Шаму да ипак оствари своје право, 
срдачан синдикални поздрав! 
 
         С поштовањем, 
 
Београд, 08.06.2010.год.                                        проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                                  генерални секретар СрпС 

БЕОГРАД, Дечанска 14/5; тел/факс: 011/3236-259, 025/420-093 
Е-mail: sob@beograd.com, sindiso@sbb.rs  

mailto:@beograd.com
mailto:sindiso@sbb.rs

